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YBaxaeMmsiit [TaBen! KucTh mpeacTaTenbHOM XK ee3kl ORIBAIOT ITEePBUYHEIE (BPOXKIEHHEIE) 1
BTOpPUYHEIE (IpHOOpPETEeHHbIe). YUUTHIBasA TO, YTO ¥ Bac ©MeeT MeCcTo XpOHUYECKUM BOCTIaTUTETbHbIH
IIpoliecc B mpeacTaTeIbHOM XKejle3e, KUCTa y Bac BropuyHas. BeposiTHee Bcero, oHa 06pa3oBasiach
BCJIE[ICTBHE 3aKYIIOPKH BHIBOJHOI'O IIPOTOKA BOCIANIUTEILHEIM CeKPeTOM. CBSI3M MeXKAY KACTOU
IPACTATeNIbHOM XKeJIe3bl M CHUXKEeHHeM IOTeHIMH HeT. EC/Iu KucTa He HarHOMBIIAsCs, He 6€CIIOKOUT
(6omu, IOBHIIIIEHKEe TEMITEPATYPHI), TO 3a Hell HykHO HabmonaTk (TPY3U 1 pa3 B 6-8 mecsiiieB). B

TIPOTUBHOM CITy4ae PeKOMEHIYeTCs TPOMEeKHOCTHAS IYHKIUS KUCTHL. [TuimuTe, ecnu OyOyT elre
BOITPOCHI.



